11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 09:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 13:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195280/answer/195281




[l Ha4dana cleayeT IOBTOPUTD CIIEPMOrPaMMYy, BEIIIOJIHUATh aHaIu3 KPOBY Ha I10JI0BBIE TOPMOHEL
(JIT, ®CT’, mponakTHH, TECTOCTEPOH U MHTUOUH B), a TakxKe mpoiTy 0O6cneqoBaHue Ha
BOCTIAJIUTEIbHEIE 3a00/IeBaHUS IIOJIOBOM CUCTEMEI. [lanmbHeHIre JeiCTBUS UCXOMIs U3 Pe3yIbTaTOB
9TUX aHAIHU30B.



